## 梁牧與你談一談

六月十四日(禮拜二)下午四時至六時,美加華人浸信會聯會在聖路易市美南 浸信會聯會年會期間,在聖路易斯萬豪 Marriott 大酒店舉行茶話會,有四十餘位會 差參加。

根據浸信會北美宣教部同工冼志劍牧師報告:

「美加華人浸信會聯會聯絡大使梁德舜牧師,在茶話會首先歡迎出席人士,並介紹來自北美宣教部、國際宣教部、州聯會,和神學院的嘉賓。是次聚會有來自阿肯色州、加利福尼亞州、喬治亞州伊、利諾伊州、俄克拉何馬州、密蘇里州、馬薩諸塞州、紐約州,和得克薩斯州等地的華人牧師和教會領袖。

來自克利夫蘭、芝加哥、丹佛、波特蘭、舊金山、西雅圖,和溫哥華的北美宣教部,差遣城市宣教士和植堂同工,分享了他們城市中新開設的華人工作進展。

兩年前在波特蘭開始的新教會將有第一次浸禮,將會有五人受浸。在克利夫蘭開始的教會正在迅速增長。這兩個城市的新工作開始前,那裏一直沒有華人美南浸信教會。

同時在過去兩年,在西雅圖和芝加哥皆開始了兩個新的工作。多年以來,這兩個城市皆只有一個華人美南浸信會。

芝加哥城匯社區教會陳崇基牧師分享了他們教會的開始和發展。該教會在復活 節啓動,他們專注於城市中年輕的一代。他們現在經常有大概一百人出席。

北美宣教部全國植堂宣教士冼志儉牧師強調教會、美加華人浸聯會,和美南浸聯會宣教機構,在推進神國事工中合作的重要性。他期望看到更多的教會,為著未來的發展來興起和培育更多植堂傳道人。

一對在中國服侍了超過十五年的國際宣教部,宣教師夫婦出席了招待會。他們 期待著更多的教會參與宣教。

美南浸信會中西部浸信會神學院,亞洲研究學院院長朴成鎭博士,介紹了他們 學校的亞洲課程的發展。

美加華人浸信會聯會副會長陳寶聲牧師,最後鼓勵與會者要成就耶穌的大使命, ,使萬人作主的的門徒。同時謝謝北美宣教部贊助該日之晚宴。」

六月廿四日至廿六日應邀前往密西西比州的杰克遜華人基督教會,分別在禮拜 五及主曰在團契聯合聚會,和主日崇拜擔任講道事奉。禮拜六應邀至 Starkville 第 一浸信會在密西西比州植堂同工暨教會領袖退修會擔任專題講座。感謝主,當日有 星城 Starkville 華人基督教會、哈蒂斯堡 Hattiesburg 華人基督教會和杰克遜華人基督教會等教會近四十位出席參加,專心學習的熱情值得一讚!

六月廿七日(禮拜一)早上在糖城華人浸信教會出席休士頓華人浸信會教牧團契的同工祈禱會,感謝主有廿七位同工及師母出席,是近月來最高出席率!

每禮拜三上午的迦南團契,今天終於完成研讀「十二使徒生平」,七月廿日開始另一系列「聖經中最偉大篇章」! 歡迎恩浸人安排時間參加,同心學習,活學活用!

感謝主,天父特別恩待我們恩浸人,七月五日至十日,得蒙台灣景美浸信教會的林錦英執事從台北來探望我們。林錦英執事是我在七十年代,往台灣台北探望景美浸信會施達雄牧師時認識的姊妹。景美浸信會和大埔浸信會是主内姊妹教會,兩間教會牧師互換講臺牧養會衆,互相照顧,互派神學生實習、同時短宣隊安期對調服侍,也組識國際短宣隊同往東南亞地區佈道。獲得 World Baptist Evangelism Foundation 高度推崇!

林姊妹曾任中華民國教育研究院專任研究員,同時是國立台北教育大學兼任教授。在教會專任成年主日學教導事工,經常應邀在各教會崇拜、團契講道,熱情於個人佈道事工。

在休士頓期間,林執事分別於:

七月六日(禮拜三) 上午十時卅分 迦南團契查經聚會

下午八時 祈禱會分享

七月七日(禮拜四)下午七時 家庭查經聚會 (梁牧師夫婦家)

七月八日(禮拜五) 休息

七月九日(禮拜六)下午七時 列治文普通話聚會(禤彼得牧師府上)

七月十日(主日) 上午八時卅分 教授主日學 上午九時十五分 主日崇拜 國語講道

懇請恩浸人安排時間參加聚會、同沐主恩。

梁德舜牧師